Catologo Libreria Viborada

Product Description
2 volumi di complessivamente 1656 pagine, 27 cm. Edizione fuori commercio di 5000 esemplari
numerati, nostro 2758. Traduttore: Raffaello Delfino. In cofanetto rilegato Ottimo (Fine) (7862)

Storia della decadenza e caduta
dell'Impero Romano. I'Impero
d'Oriente. Volume 1 e 2. In
Cofanetto.

Read More

SKU: 7862

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Gibbon Edwardeditore: Cassa di risparmio di
Romaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1982



https://viborada.it/prodotto/storia-della-decadenza-e-caduta-dellimpero-romano-limpero-doriente-volume-1-e-2-in-cofanetto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

7 De divina proportione

}_} EXACEDRON ABSCISVS /
f% SOLIDVS N Read More

SKU: 7635
Price: 50,00€
Stock: outofstock

Categories: Matematica

autore: Luca Paciolieditore: Silvanaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1982
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Product Description

In 4, pp. CXX: illustrazioni + 1 fascicolo di 19 pp. Cartonato editoriale. Riproduzione facsimilare
del manoscritto conservato presso la Biblioteca Ambrosiana Il fascicolo contiene l'introduzione
di Augusto Marinoni In custodia telata. Edizione realizzata per la Associazione fra le Casse di
Risparmio Italiane. rilegato Perfetto (Mint) (7635)

De divina proportione

Read More

SKU: 1819

Price: 48,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Pacioli Lucaeditore: Casse di Risparmio
Italianeluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1982



https://viborada.it/prodotto/de-divina-proportione-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
https://viborada.it/prodotto/de-divina-proportione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

Riproduzione del codice completato nel 1498 e conservato presso la biblioteca Ambrosiana:
Facsimile ed. In 4 (20x29 cm). CXX carte numerate. Custodia cartonata rigida contenente il
volume anastatico rilegato cartonato, illustrato con LXI tavole a colori fuori testo e fascicolo
dello stesso formato, pp. 20, contenente introduzione di Augusto Marinoni, ottime condizioni.
rilegato Ottimo (Fine) (1819)

Archeologia industriale in
Lombardia. Volume 2: Milano e
la Bassa Padana. Fascicolo:
Industrial archaeology in
Lombardy

Read More

SKU: 21147

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Archeologia

autore: a cura di Alberto Mioni .. et al.'editore:
Mediocredito regionale lombardoluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1982

Product Description

220 pagine: illustrato; 35 cm. Legatura editoriale con sovracop. come da foto. Fascicolo:
Industrial archaeology in Lombardy in lingua inglese, 30 pagine, 34 cm. In custodia come da
foto. Saggi di Paolo Caputo .. et al.! ; fotografie di Stefano Bisconcini rilegato Ottimo (Fine)
(21147)



https://viborada.it/prodotto/archeologia-industriale-in-lombardia-volume-2-milano-e-la-bassa-padana-fascicolo-industrial-archaeology-in-lombardy/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada
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Price: 45,00€
Stock: outofstock

«

Categories: Localistica

autore: Ordano, Rosaldoeditore: Giovannacciluogo-
edizione: Vercellianno-edizione: 1982

Product Description
312 pagine con 16 tav. ; 22 cm, legatura editoriale con sovracop. come da foto, tracce di
polvere al taglio, carta ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (15454)



https://viborada.it/prodotto/storia-di-vercelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada

Eligno Fantuzzi Eliano Fantuzzi. Introduzione di
Tommaso Paloscia

Read More

SKU: 8598

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Eliano Fantuzzi.editore: Renzo Spagnoli Arte
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1982

e

Product Description
In 8, pp. 79. Brossura. Numerose tavole fuori testo. brossura Ottimo (Fine) (8598)



https://viborada.it/prodotto/eliano-fantuzzi-introduzione-di-tommaso-paloscia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Lido Bettarini Lido Bettarini. Introduzione di
Elvio Natali

Read More

SKU: 8597
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Lido Bettarinieditore: Renzo Spagnoli Arte
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1982
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Product Description
In 8, pp. 63. Brossura. Numerose tavole fuori testo. brossura Ottimo (Fine) (8597)



https://viborada.it/prodotto/lido-bettarini-introduzione-di-elvio-natali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

l8KATA SUPERIEURS 18 Kata supérieurs Karaté-Do.
NSO Shotokan Ryu. Taiji Kase. 8° Dan

SHOTOKAN RYU [gTrerm

Read More

SKU: 962

Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Taiji Kaseeditore: Sedirepluogo-edizione:
Boulogne Bilancourtanno-edizione: 1982

Product Description
In 4, pp. 263 in gran parte illustrazioni. Brossura brossura Buono (Good) (962)

eyl Roma, 1914-1929: La citt?? e gli
s MM architetti tra la guerra e il

| fascismo (Collana di
architettura)

Read More
SKU: 20151
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Fraticelli, Vannaeditore: Officinaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1982



https://viborada.it/prodotto/18-kata-suprieurs-karat-do-shotokan-ryu-taiji-kase-8-dan-hachi-dan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/roma-1914-1929-la-citt-e-gli-architetti-tra-la-guerra-e-il-fascismo-collana-di-architettura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

460 pagine: ill. ; 24 cm. legatura editoriale con sopraco. come da foto (tracce di polvere ed un
piccolo alone alla sopracop.) rilegato Buono (Good) (20151)

DANIEL MORNET

LE ORIGINI

INTELLETTUALI DELLA

RIVOLUZIONE
FR ANCESE

1715-1787

Product Description

Le origini intellettuali della
Rivoluzione francese 1715-1787.
Con una introduzione di eugenio
Di Rienzo.

Read More

SKU: 19957
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Daniel Morneteditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1982

In 8, pp. XLII+575. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Contiene invio omaggio al Prof. Lelli su
carta dell'Universita del Sacro Cuore rilegato Molto buono (Very Good) (19957)

FMR - Mens
dell'immagi
Maria Ricci.
1 nn.01, 1,3

Read More
SKU: 17456


https://viborada.it/prodotto/le-origini-intellettuali-della-rivoluzione-francese-1715-1787-con-una-introduzione-di-eugenio-di-rienzo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/fmr-mensile-darte-e-di-cultura-dellimmagine-diretto-da-franco-maria-ricci-anno-1982-volume-i-nn-01-1-3-4-5/

Catologo Libreria Viborada

Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1982

Product Description

In 4, 5 fascicoli in custodia telata con etichetta cartacea di circa 150 pagine ciascuno. Brossura.
Numerose illustrazioni b/n e a colori anche a piena pagina. Abrasioni ai lati della custodia
brossura Ottimo (Fine) (17456)

Opere Complete XIV. Febbraio
1855 - aprile 1856

Read More
SKU: 16125
Price: 40,00€

OPERE COMPLETE Stock: instock

Categories: Filosofia
XV autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
Le vicende parlamentari inglesi nel saggio «Lord John edizione: Romaanno-edizione: 1982

Russell » di Marx - Gli scritti sulla guerra di Crimea e il
saggio « Gli eserciti d’'Europa » di Engels - Tutti gli articoli
e le corrispondenze di Marx ed Engels, tradotti per la prima
volta in italiano, pubblicati su « New-York Daily Tribune »,
« The People's Paper », « Neue Oder-Zeitung », « Putnam’'s
Monthly » dal febbraio 1855 all’aprile 1856.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. VII+782. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto
buono (Very Good) (16125)



https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xiv-febbraio-1855-aprile-1856/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

